
Inklusivleistungen:

- Schlienz-Haustürservice

- Reise im modernen Reisebus

- 2 x Übernachtung im 4* Hotel

- 2 x Frühstücksbuffet

- 2 x 3-Gang-Wahlmenü oder Spezialitätenbuffet

- Besuch Kloster Andechs

- 1 x Weißwurstfrühstück

- Besuch Kloster Ettal

- Führung und Vesper in der Schaukäserei

- Ausflug Tegernsee

- Schlienz-Reisebegleitung

- 3 Bussipunkte

Termine & Preise:

23.10.2015 - 25.10.2015 - **** 4-Sterne Hotel Tölzer Hof 

Pro Person im Doppelzimmer 399 €

Pro Person im Doppelzimmer

(Schnellbucher*)

379 €

Pro Person im Einzelzimmer 444 €

Pro Person im Einzelzimmer

(Schnellbucher*)

424 €

Bad Tölz und Tegernsee - 3 Tage

Frühschoppen im Kloster Andechs

Zugspitze & Kloster Ettal

Tegernsee

Der Luftkurort Bad Tölz ist bekannt als Kur-, Bade- und Fremdenverkehrsstadt und das nicht erst seit

dem Bullen von Tölz! Allemal einen Besuch wert ist die malerische und historische Altstadt, ein

Spaziergang entlang der Isar, im Hintergrund das Alpenpanorama. Das Wahrzeichen der Stadt ist die

Mühlfeldkirche auf dem Kalvarienberg. Die ehemalige Handelsmetropole an der Isar lädt Sie zum

Verweilen ein. Besonders sehenswert ist die alte Marktstraße mit den prächtig bemalten

Bürgerhäusern.

Ihr Reiseverlauf:

1.Tag: Kloster Andechs - Bad Tölz

Am Morgen geht es über die Autobahn Ulm - Augsburg zum Kloster Andechs. In Andechs finden urbayerische

Gemütlichkeit und benediktinische Tradition zueinander. Lassen Sie sich im Bräustüberl ein Paar Weißwürste mit

einem herzhaften Andechser Klosterbier schmecken. Bei Sonnenschein genießen Sie von den Bräustüberl-Terrassen

einen herrlichen Ausblick auf die bayerischen Alpen und die großartige Landschaft. Weiterreise nach Bad Tölz.

2.Tag: Ausflug Zugspitze - Kloster Ettal - Schaukäserei

Der erste Höhepunkt des Tages ist eine Ausflugsfahrt zur Zugspitze. Wir fahren nach Grainau, das Dorf am Fuße der

Zugspitze im Wettersteingebirge. Von hier haben Sie Gelegenheit zu einer Fahrt auf die Zugspitze (Extrakosten).

Genießen Sie den herrlichen Panoramablick über die Alpen von Deutschlands höchstem Berg (2962 m). Wer nicht

auf die Zugspitze möchte, dem bieten wir die Gelegenheit Garmisch-Partenkirchen zu besuchen. Anschließend

führt unser Weg zum Kloster Ettal. Dort haben Sie Gelegenheit zur Besichtigung der berühmten Benediktinerabtei.

Zur Stärkung haben wir für Sie in der Ammergauer Schaukäserei, direkt neben dem Kloster, eine zünftige Brotzeit

bestellt. Mit einem Blick auf die grandiose Berglandschaft geht es über Murnau zurück nach Bad Tölz zu Ihrem

Hotel.

3.Tag: Tegernsee - Heimreise

Lassen Sie sich noch einmal von einem vielfältigen Frühstücksbuffet im Hotel verwöhnen, bevor es heißt Abschied

nehmen von Bad Tölz. Unsere Reise führt Sie an den Tegernsee. Stil und Eleganz, Leben und Genießen, das ist das

Erfolgsrezept für die attraktive Ausstrahlung des wunderschönen Ortes Tegernsee. Flanieren Sie entlang der

Uferpromenade, nehmen Sie in einem der Cafés Platz oder genießen Sie eine Schifffahrt auf dem See (Extrakosten).

Am Nachmittag führt Sie die Rückreise vorbei an München zurück an Ihre Ausgangsorte.

**** 4-Sterne Hotel Tölzer Hof

Sie wohnen ****

im 4-Sterne Hotel Tölzer Hof mit bayerischer Gastlichkeit und individuellem Charme. Das Alpamare mit den Tölzer

Thermen ist nur ca. 5 Gehminuten entfernt. Im Hotel-Restaurant werden Sie mit bayerischen Schmankerln

verwöhnt. Genießen Sie gehobenen Komfort mit alpenländischer Gemütlichkeit. Alle Zimmer mit DU/WC, Föhn,

Kosmetikspiegel, Telefon, TV, gemütlicher Sitzecke und Balkon ausgestattet.
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